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本校は様々な教育活動の向上・発展のため努力していると思いますか。

Q8 本校は高校生らしい生活態度、身だしなみなどについて指導を行っていますか。 Q18 本校は「いじめゼロ」に向けて積極的に取り組んでいると思いますか。

Q9 生徒は本校の体育祭を楽しんでいると思いますか。 Q19 本校は「体罰・暴言ゼロ」に向けて積極的に取り組んでいると思いますか。

Q6 お子様は本校の授業を理解できていると思いますか。 Q16 本校の施設・設備は専門的な学習などを行う上で充実していますか。

Q7 本校の授業はわかるよう工夫されていると思いますか。 Q17 本校は生徒の進路や悩みの相談に親身に応じてくれていると思いますか。

Q4 本校は、専門性を高め、進路希望を実現するための資格取得に力を入れていると思いますか。 Q14 本校の「朝の読書」の時間は、生徒にとって本に親しみ、考える力を養っていると思いますか。

Q5 本校のキャリアデザインの授業を含む進路指導に満足していますか。 Q15 本校の学校ＰＲ活動は充実していると思いますか。
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Q1 本校に入学させて、良かったと思いますか。 Q11 本校の特別活動(ホームルーム、部活動、生徒会活動など)は学校生活を充実させていると思いますか。

Q2 お子様は本校での、学校生活を楽しんでいますか。

今回 前年 今回 前年 今回 前年

Q12 本校は、清掃活動などの校内美化に努めていますか。

Q3 本校の学校生活はお子様の将来に役立つと思いますか。 Q13 「いちょう祭り」などの奉仕活動に参加したことで、地域の人たちとの交流や、社会貢献ができたと思いますか。

今回 前年

Q10 生徒は本校の文化祭を楽しんでいると思いますか。 Q20

本校のキャリアデザインの授業を含む進路指
導に満足していますか。

生徒は本校の文化祭を楽しんでいると思いま
すか。

本校の学校ＰＲ活動は充実していると思います
か。

本校は様々な教育活動の向上・発展のため努
力していると思いますか。
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本校は、専門性を高め、進路希望を実現するための資格取得に力を入れていると思いますか。
生徒は本校の体育祭を楽しんでいると思いま
すか。

本校の「朝の読書」の時間は、生徒にとって本
に親しみ、考える力を養っていると思いますか。

本校は「体罰・暴言ゼロ」に向けて積極的に取り
組んでいると思いますか。
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本校の学校生活はお子様の将来に役立つと思
いますか。

本校は高校生らしい生活態度、身だしなみなど
について指導を行っていますか。

「いちょう祭り」などの奉仕活動に参加したこと
で、地域の人たちとの交流や、社会貢献ができ
たと思いますか。

本校は「いじめゼロ」に向けて積極的に取り組
んでいると思いますか。
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お子様は本校での、学校生活を楽しんでいますか。
本校の授業はわかるよう工夫されていると思い
ますか。

本校は、清掃活動などの校内美化に努めてい
ますか。

本校は生徒の進路や悩みの相談に親身に応じ
てくれていると思いますか。
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八王子桑志高等学校 凡例

令和元年度保護者用学校評価アンケート結果
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調査実施；令和元年12月

本校に入学させて、良かったと思いますか。
お子様は本校の授業を理解できていると思い
ますか。

本校の特別活動(ホームルーム、部活動、生徒
会活動など)は学校生活を充実させていると思
いますか。

本校の施設・設備は専門的な学習などを行う上
で充実していますか。
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保護者学年別アンケート項目別評価比較
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